
 

 

   Ονειρευόµαστε τα σχολεία, ακόµα και αν είναι 

αποµακρυσµένα από τον πολιτισµό, και ειδικότερα σε επαρχίες 
και νησιά, να έχουν την ευκαιρία να κάνουν πολλές 
ενδιαφέρουσες  δραστηριότητες  µέσα και έξω από τα σχολεία. 
Αυτές οι δραστηριότητες, που αναπτύσσονται µέσα στο 
περιβάλλον του σχολείου, βοηθούν θετικά στην καλή 
ψυχολογική κατάσταση και αυτοεκτίµηση του µαθητή! 

 

 

      Οραµατιζόµαστε το σχολείο του µέλλοντος ως ένα µέρος, 

που το παιδί θα µαθαίνει καινούργια πράγµατα 
διασκεδάζοντας. Ένα ιδανικό σχολείο  πρέπει να παρέχει τα 
κατάλληλα εκπαιδευτικά µέσα, ώστε να µπορεί να 
προσαρµοστεί στις ανάγκες κάθε µαθητή. Για να προσφέρει 
ευχαρίστηση στον µαθητή και να τον δραστηριοποιεί κάνοντας 
τον να συµµετέχει ενεργά στο µάθηµα. Συγκεκριµένα η χρήση 
εποπτικών µέσων, η σύνδεση µε το διαδίκτυο, η 



οπτικοακουστική µέθοδος διδασκαλίας µπορούν να συµβάλουν 
στον καλύτερο τρόπο  µάθησης! 

 

    Οι καθηγητές στο ιδανικό σχολείο θα παρέχουν βοήθεια 

στα παιδιά, ώστε να έχουν τις καλύτερες δυνατές επιδόσεις στο 
µάθηµα, ακόµα οφείλουν να είναι δίκαιοι µε όλα τα παιδιά και 
να µην τα διακρίνουν µε άλλα παιδιά. Οι καθηγητές θα 
ενθαρρύνουν τους µαθητές, θα δείχνουν κατανόηση, θα 
καλλιεργούν κλίµα εµπιστοσύνης και επικοινωνίας µε τους 
µαθητές. Επιπρόσθετα, στο σχολειό που ονειρευόµαστε οι 
καθηγητές θα διατηρούν την αυστηρότητα απέναντι στα παιδιά 
και θα προσπαθούν να τους καλλιεργούν ανθρωπιστικές αξίες , 
να τους µάθουν ποιο είναι το σωστό. 

 

 

    Φανταζόµαστε το σχολείο να βρίσκεται στην φύση, 

περιτριγυρισµένο  από διάφορα είδη ζώων και δέντρων, 
δηλαδή  σε ένα µέρος γεµάτο οξυγόνο. Θα περιέχει διάφορες 
δραστηριότητες όπως  π.χ.: τοξοβολία, ολυµπιακά αθλήµατα, 
αίθουσα Η/Υ, βιβλιοθήκες, θέατρο σκιών ,ένα κυλικείο που θα 



παρέχει υγιεινές τροφές, χορωδίες, µάθηµα οργάνων και άλλες 
τέτοιες βιωµατικές δραστηριότητες µε αποτέλεσµα να 
συµµετέχουν όλοι οι µαθητές ανάλογα µε τα ενδιαφέροντα και 
τις κλίσεις τους.  

 

 

Ως  µαθητές του ιδανικού σχολείου, εκτός από δικαιώµατα θα 

έχουµε και υποχρεώσεις απέναντι στους καθηγητές µας και στο 
χώρο, στον οποίο θα περνάµε τη µισή µας µέρα. Οφείλουµε να 
φερόµαστε µε υπευθυνότητα και σεβασµό, να τηρούµε τους 
κανόνες και να είµαστε ευγνώµονες για τις ευκαιρίες που µας 
προσφέρονται.  
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